

国庆假期,我市以晴好天气为主

本报讯(记者杨景鹏)国庆假期即将开启,长假期间我市的天气情况如何?据市气象台预报,今年国庆假期,我市整体以晴好天气为主,秋高气爽,有利于假日出游和旅游接待工作。其中,假期前我市有降雨、大风、降温过程,假期后段,我市部分地区有小雨。

冷空气携风带雨而来,“最冷早晨”将出现在10月2日。据市气象台预报,29日夜到30日白天,我市有中雨、局部地区大雨,6日下午到夜里部分地区有小雨;30日到10月1日北部山区阵风7到8级;10月1到2日最低气温降至8℃至10℃。大风降温和降雨将对交通出行产生影响,提醒大家关注天气变化,适当调整出行方式,做好保暖工作,注意防风防雨。

降雨结束后,阳光随之回归,10月1日至5日我市以晴天或多云为主,让我们走出家门,尽情欣赏美好壮阔的秋色吧。

国庆假期具体天气情况:10月1日多云到晴天,偏西风4级,阵风6级,北部沿山地带偏西风4至5级,阵风7至8级,10℃至23℃。10月2日晴天间多云,偏东风2至3级,8℃至21℃。10月3日晴天间多云,偏东风2至3级,8℃至22℃。10月4日晴天到多云,偏东风2至3级,9℃至22℃。10月5日多云,偏东风2至3级,11℃至23℃。10月6日多云到阴天,部分地区有小雨,偏东风2至3级,12℃至22℃。10月7日多云到晴天,偏东风2至3级,13℃至23℃。

提醒您

10月1日,西大井1919国旗教育馆开放

本报讯(记者赵改玲、宋崇飞 实习生马劲航)国旗飘扬,红色传承。昨日,记者获悉,西大井1919国旗教育馆将于10月1日对公众开放。

西大井1919国旗教育馆以天安门管委会赠送的珍贵国旗为主题,分为国旗的诞生、国旗的荣耀、国旗的赠送过程等把板块,以图文并茂的形式,厚植爱国情怀,砥砺强国之志。

西大井1919国旗教育馆展出的是

去年7月9日在天安门广场升挂的国旗,之所以选择7月9日的国旗,是因为这天是焦作煤矿反帝大罢工纪念日。主办方希望观众通过观展,传承红色基因,凝聚磅礴伟力,为全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

据了解,西大井1919是中国煤炭工业的“活化石”,是首批全省职工爱国主

义教育基地,近年来,西大井1919特别注重对红色资源的保护利用,走出了一条独特的转型发展之路,成为传播红色文化、赓续红色血脉的爱国主义教育基地。西大井1919国旗教育馆是我国第二个,也是我省第一个天安门国旗教育馆。

国旗教育馆位置在中站区瑞丰路西大井1919红色教育基地,欢迎广大市民前去参观。

国庆假期,市图书馆这些场馆开放

本报讯(记者赵改玲)国庆假期,很多人喜欢到市图书馆看书,那么,市图书馆哪些场所开放呢?

9月29日,记者从市图书馆获悉,今年国庆假期(10月1日至7日)期间,市图

书馆正常开放,开放的场馆有这些:一楼:总服务台、文学图书借阅室、低幼绘本借阅室、少儿借阅室、自修区、自修室以及老年人、残疾人阅览室;二楼:中文报刊阅览室;四楼:社会科学借阅室、自然科学借

阅室;五楼:合订期刊阅览室;六楼:自修区。

根据季节变化,市图书馆开放时间自今年10月8日起至明年4月30日,调整为冬季开放时间,上午开放时间不变,下午开放时间改为14时至17时。

国庆假期,市科技馆推出“集章打卡”

本报讯(记者王冰)昨日,记者从市科技馆了解到,国庆假期,该馆全新上线MUS印章打卡机,所推出的盖章集戳的打卡玩法等您来体验。

精美的科技风纪念卡套盒,小巧可爱的印章打印机,边玩边收集,亲自上手盖章,趣味与满足感妙不可言。手绘纪

念卡套盒,内含9张手绘打卡卡片和一张九宫格卡片,收纳页卡片正面可以拼成一张山水焦作和科技馆融合在一起的酷炫海报,分散在展区内的机器就是打卡专用设备——盖章机,将套盒内卡片空白一面插入机器再轻拉把手,印章就会跃然纸上。每套打卡印章一共9

枚,每个印章都代表了市科技馆非常有特色的科学展项,例如火箭发射、傅科摆、莫比乌斯带等。

“集章打卡”不仅能让您体验探索科技馆的乐趣,还能让您把经典展品一次打包“带回家”。快来科技馆看潮流新物,解锁打卡新方式。

欢度国庆 乐购山阳

电动自行车以旧换新团购会 开始啦!

◆厂家补贴◆优惠更多◆以旧换新◆折价更高

时间:10月1至9日 地址:东方红广场

主办单位:焦作日报社 山阳区商务局

参展品牌:

绿源电动车、小刀电动车、台铃电动车、
雅度电动车、金彭三轮车、赛鸽三轮车、
大安罗纳多三轮车

国庆期间有精彩文化惠民演出及商品展

招商电话:13903892238

